
 

 

 

 

問１ 中井町内で運行中の路線バス利用者の利用特性や傾向（平休日別、時間帯別）につ

いてお聞かせください。 

 ※主な利用者層（○時台に通勤者など（通勤者、高校生、高齢者、観光客等）の利用が多いなど 

平日 

 

 

 

 

土日祝 

 

 

 

 

 

問２ 中井町内で運行中の路線バスについて、運行上の問題点、経営上の問題点（乗務員

不足、車両確保・更新など）などがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

問３ 中井町内での路線バスの走行環境について、問題点などがあればお聞かせください。 

 ・交通渋滞による遅延が発生している区間や時間帯（平休日別、時間帯）、その主な原因 

 ・走行中に危険と感じること（区間、時間帯、原因（道路が狭い、見通しが悪いなど）） 

 

 

 

 

 

 

問４ 中井町内を運行中の路線バスの再編に向けて、事業評価（運行ルートやバス停の位

置など）や検討中の考え方があればお聞かせください。 

   ※路線の再編、運行ダイヤ、便数、ルートの変更など 

 

 

  

路線バス事業者（神奈川中央交通西㈱）アンケート調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問５ 利用促進・利便性向上・経営改善などのために行っていること、今後計画（令和６

年～令和 10 年度）している事業があれば事業内容などをお聞かせください。 

※割引運賃・周遊チケット、バリアフリー化、運行情報案内、イベントの開催､乗務員確保対策等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 利用者や町民などから寄せられている意見・要望などがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 中井町の施策や計画に提言・期待することや、行政と事業者が協働で実施したいこ

と、行政への要望などがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で終了です。ご協力ありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

問１ 中井町オンデマンドバスについて、運行上の問題点、経営上の問題点（乗務員の高

齢化や不足など）などがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 中井町オンデマンドバスの運行サービスの見直しを検討するに当たって、留意すべ

き点があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 中井町オンデマンドバスについて、利用者や町民などから寄せられている意見・要

望などがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

 
 

 

 

問４ 中井町の施策や計画に提言・期待することや、行政と事業者が協働で実施したいこ

と、行政への要望などがあればお聞かせください。 

 

 

 
 

 

 

 

以上で終了です。ご協力ありがとうございました。 

中井町デマンドバス事業者（神奈中タクシー㈱）アンケート調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

問１ 貴社のタクシー事業概要について 

車両保有台数 

・運転者数 

車両保有台数（      ）台・運転者数（     ）人 

※うち大型等車両（ワンボックス車両）（    ）台 

   福祉車両（車椅子等が乗降可能な設備搭載）（    ）台 

   ユニバーサルデザイン（ＵＤ）車両（    ）台 

営業時間 （    ～    ）時 （予約可能時間：（    ～    ）時） 

稼働台数 

（稼働率） 

利用の多い 

時間帯 
（  ～  ）時 

稼働 

台数 
約(    )台 稼働率 約(    )割 

利用の少ない

時間帯 
（  ～  ）時 

稼働 

台数 
約(    )台 稼働率 約(    )割 

 

問２ 一般タクシーの利用状況について（※おおよその回答で構いません。） 

タクシー 

乗客数の推移（過去５年間） 

平成 29 年度：約（           ）人/年 

平成 30 年度：約（           ）人/年 

令和 元年度 ：約（           ）人/年 

令和 ２年度 ：約（           ）人/年 

令和 ３年度 ：約（           ）人/年 

乗客に占める中井町民の割合 約（      ）割 ※令和３年度 

利用状況 

利用の多い日 

（曜日、平日・休日） 
利用の多い時間帯 利用の多い場所 

利用者の特徴 

（年齢層など） 

    

    

    

 

問３ 利用者や町民などから寄せられている意見・要望などがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

  

タクシー事業者（神奈中タクシー㈱）アンケート調査

票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問４ 貴社で現在抱えている課題（運転手不足、車両更新等）があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 利用促進・利便性向上・経営改善などのために行っていること、今後計画（令和６

年～令和 10 年度）している事業があれば事業内容などをお聞かせください。 

※タクシーアプリなど ICT 技術、バリアフリー化、運行情報案内、イベントの開催､乗務員確保対策など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 中井町の施策や計画に提言・期待することや、行政と事業者が協働で実施したいこ

と、行政への要望などがあればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で終了です。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


